
INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA 4/00481 CAMERA

Stampato il Pagina 1 di 3

Camera dei Deputati
Legislatura 16

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/00481
presentata da RUBINATO SIMONETTA il 25/06/2008 nella seduta numero 23

Stato iter : CONCLUSO

Ministero destinatario :
MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA
PUBBLICA AMMINISTRAZIONE E INNOVAZIONE

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA , data delega
25/06/2008

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

GELMINI MARIASTELLA MINISTRO, ISTRUZIONE, UNIVERSITA' E RICERCA 23/10/2008

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
SOLLECITO IL 31/07/2008
SOLLECITO IL 10/09/2008
RISPOSTA PUBBLICATA IL 23/10/2008
CONCLUSO IL 23/10/2008

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

GEO-POLITICO :
TREVISO, TREVISO - Prov, VENETO
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta scritta 4-00481

presentata da

SIMONETTA RUBINATO

mercoledì 25 giugno 2008 nella seduta n.023

RUBINATO. - Al Ministro dell'istruzione, dell'università e della ricerca, al Ministro per la pubblica
amministrazione e l'innovazione. - Per sapere - premesso che:

a seguito di recenti indagini condotte dalla Squadra Mobile di Treviso sullo spaccio e il consumo di
stupefacenti, venivano effettuati due arresti e circa trenta segnalazioni fra gli studenti di diversi Istituti
scolastici superiori della città;

a seguito di tali operazioni di investigazione giudiziaria e degli Organi di polizia sull'intero territorio,
si scatenava una inspiegabile ed inaccettabile offensiva mediatica da «caccia alle streghe» ai
danni della dottoressa Alfea Faion, Dirigente scolastica del liceo-ginnasio Canova che, per i toni e
la strumentalità delle argomentazioni addotte, assumeva le ambigue caratteristiche di un attacco
personale dovuto, ad avviso dell'interrogante, anche a motivi politici, data la candidatura della
Preside in una lista civica alla carica di consigliere comunale del Comune di Treviso in occasione
delle elezioni amministrative dello scorso 13 e 14 aprile;

non risulta dalle indagini in atto che lo spaccio ed il consumo di stupefacenti siano avvenuti all'interno
del liceo-ginnasio Canova, né soprattutto che l'entità del fenomeno abbia interessato in misura
prevalente tale specifico Istituto rispetto ad altri della Città di Treviso;

numerose sono state le attestazioni di stima per l'operato della Dirigente, nonché di solidarietà
da parte di colleghi, docenti, genitori e studenti del predetto Istituto scolastico per gli ingiustificati
attacchi da ella subìti -:

quali iniziative i Ministri interrogati intendano adottare, per quanto di loro competenza, allo scopo di
tutelare l'onorabilità e la dignità di un Dirigente pubblico, nonché il sereno esercizio delle funzioni
proprie e dell'attività scolastica. (4-00481)
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RISPOSTA ATTO


